OEMA 4

Ma g ouveyn ocuvaptnon f: [—1,+00) — R woyvouv:

. (f(x)+x)2 =x*(x+1), yua k8Be x €[-1,+00),

° f(1)>—1 Kol f(—§]<%.

a) Av g(x)=f(x)+x, xe[-1,+x) to1e
i.  Na Bpeite TiI¢ AUoELG TNG e€lowang g(x) =0.
(Movadec 05)
i.  Na anodeifete ot g(x)<0 yia kdBe x €(—1,0) kat g(x)>0 yio kdBe x €(0,+0).
(Movabdeg 07)
B) No amodeiete 6t f(x)= x(ﬂ—l), x>-1.
(Movabdeg 07)
v) Av n cuvaptnon f eivaikuptr tote va anodeifete otin h(x)=f(x+1)—f(x), xe(—1,+x)
elval yvnolwg avfouoa kal £meLta OtL
[ (F(x+ )= £ () ae < [ (F(x+2) = F(x+1))olx.

(Movabdecg 06)



